

ЗАТВЕРДЖЕНО:

рішенням Державної надзвичайної  
протиепізоотичної комісії при  
Херсонській облдержадміністрації  
Протокол № 11 від 13.12.2021 року

**План заходів  
щодо ліквідації ВПГП в особистому господарстві Туріци Володимира Васильовича вул. Дубинди  
115, с. Геройське, Чулаківської ОТГ, Скадовського району, Херсонської області та недопущення  
розповсюдження захворювання**

№ п/п	Назва заходів	Строк виконання	Відповідальний за виконання
1	2	3	4
<i><b>В зоні епізоотичного осередку:</b></i>			
1.	<p>На в'їзді (виїзді) обладнати карантинний пост в епізоотичний осередок, встановити шлагбаум, дезбар'єр, знаки з написом Карантин та знак СТОП.</p> <p>Забезпечити необхідні побутові умови для осіб задіяних у чергуванні на карантинно-міліцейських постах та у виконанні Плану заходів.</p> <p>Забезпечити цілодобове чергування на карантинному посту та рух транспорту, що виїжджає з неблагополучного пункту лише після дезінфекції, а рух людей через дезкилимки.</p>	Негайно до зняття карантину	<p>Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.)</p> <p>Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.)</p> <p>ВП № 1 Скадовського РВП ГУНП в Херсонській області (Войчек О.С.)</p> <p>Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.)</p>
2.	Виділити необхідні технічні засоби, обладнання та матеріали для проведення оздоровчих заходів у неблагополучному пункті.	Негайно до зняття карантинних обмежень	<p>Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.)</p> <p>Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.)</p> <p>Власник ОСГ</p>
3.	Комісійно, за участю представників ОТГ, ветеринарної служби та ДСНС визначити місце для спалювання трупів птиці.	Негайно	<p>Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.)</p> <p>Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.)</p> <p>Скадовське РУ 5 ДІРЗ ГУ ДСНС у Херсонській області (Фисуненко В.Г.)</p> <p>Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.)</p>
4.	<p>Здійснити стемпінг-аут (знищення (спалювання) усього поголів'я птиці.</p> <p>Забезпечити облік птиці, яка захворіла, загинула та була знищена, у епізоотичному журналі. За кожним фактом знищення птиці складати відповідний акт</p> <p>Після проведення знищення птиці приміщення, в якому вона розміщувалася, територія, обладнання, транспортні засоби, які використовувалися для перевезення птиці, тощо знезаражуються згідно з Інструкцією з проведення санітарної обробки - дезінфекції, дезінсекції та дератизації об'єктів птахівництва</p>	Негайно	<p>Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.)</p> <p>Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.)</p> <p>Скадовське РУ 5 ДІРЗ ГУ ДСНС у Херсонській області (Фисуненко В.Г.)</p> <p>Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.)</p> <p>Власник ОСГ</p>

5.	Провести чіткий розподіл функцій, інструктування бригади для вилучення, зважування і знищення птиці безкровним методом, дезінфекції подвір'я, спалювання трупів.	Негайно	Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.) Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.) Скадовське РУ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС у Херсонській області (Фисуненко В.Г.) Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.)
6.	Усі ймовірно контаміновані вірусом ВПГП відходи та речовини (корми, послід, підстилковий матеріал від хворої птиці, малоцінний інвентар тощо) знищують (спалюють) чи знезаражують методом, що гарантує загибель вірусу грипу	Негайно	Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.) Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.) Скадовське РУ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС у Херсонській області (Фисуненко В.Г.) Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.)
7.	Через засоби масової інформації, сходи громадян села, шляхом поширення листівок проводиться інформування населення (власників тварин) про епізоотичну ситуацію щодо ВПГП та заходи, які будуть проводитись	Негайно	Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.) Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.) Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.)
<b>В зоні захисту:</b>			
8.	Провести облік та епізоотологічне обстеження усіх птахівничих господарств, включаючи господарства населення, де утримується свійська птиця. Постійно здійснювати клінічне обстеження поголів'я птиці птахогосподарств та особистих селянських господарств, у тому числі екзотичної птиці. Провести лабораторні дослідження відповідно до розділу III Інструкції. Провести відбір стандартних наборів зразків і направити їх в уповноважену державну лабораторію для контролю наявності збудника грипу птиці.	Невідкладно	Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.) Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.) Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.) Власники птиці
9.	Про кожен випадок захворювання, загибелі птиці їх власники зобов'язані негайно повідомляти Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області.	Постійно	Органи місцевого самоврядування Власники птиці
10.	Птицю утримувати у закритих приміщеннях з метою унеможливлення контакту з дикою та синантропною птицею. У випадку забою птиці тушки та внутрішні органи, отримані від хворої і підозрілої щодо захворювання птиці, одразу знищувати. Продукти забою, отримані від умовно здорової птиці (при відсутності патологічних змін), направляти на переробку з обов'язковою термічною обробкою. Пух та перо знищувати. Транспортні засоби та обладнання для перевезення птиці, м'ясо, корм, послід та інший матеріал, який може бути інфікований вірусом грипу, підлягають знезараженню відповідно до Інструкції з проведення санітарної обробки - дезінфекції, дезінсекції та дератизації об'єктів птахівництва Обіг тварин, щодо яких може бути підозра на	Постійно	Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.) Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.) Власники птиці

	захворювання ВППП, забороняється. Будь-які переміщення тварин можуть здійснюватися лише з дозволу відповідного державного інспектора ветеринарної медицини. При підвищеному захворюванні/загибелі птиці, різкому зниженні продуктивності терміново повідомляти спеціалістів ветеринарної медицини для проведення відповідних діагностичних досліджень. Відвідування птахогосподарств сторонніми особами заборонено.		
11	У зоні захисту забороняється: - вивезення посліду на поля. Допускається перевезення посліду та підстилки в місця для їх складування та знезаражування з дотриманням ветеринарно-санітарних правил; - проведення ярмарків, виставок, базарів, а також розважальних заходів, діяльність яких пов'язана з використанням птиці, тощо	До зняття карантину	Власники птиці Органи місцевого самоврядування ВП № 1 Скадовського РВП ГУНП в Херсонській області (Войчек О.С.)
<b>В зоні нагляду:</b>			
	Провести облік всього поголів'я птиці в господарствах усіх форм власності в зоні нагляду, з подальшим клінічним спостереженням за птицею, попередити власників про дотримання ветеринарно-санітарних правил (утримання птиці в закритому режимі), забезпечити контроль за утриманням птиці, переміщенням продукції птахівництва (птиці на забій, м'яса птиці, яєць, добових курчат тощо), послідом тощо	Негайно до зняття карантинних обмежень	Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.) Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.) Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.) Власники птиці
12.	Організувати групи за участю ветеринарних фахівців для клінічного огляду наявного поголів'я птиці в господарствах усіх форм власності	Негайно	Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.) Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.) Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.) Власники птиці
13.	Забезпечити відбір стандартного набору зразків для лабораторного контролю за наявністю/відсутністю вірусу грипу. За потреби провести додатковий відбір трунів/біоматеріалів та направлення їх в уповноважені лабораторії	Невідкладно, двократно, з інтервалом у 21 день	Голопристанське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області (Загородний В.М.) Голопристанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (Гордієнко А.Ю.) Голова Чулаківської ОТГ (Мусієнко О.О.) Чорноморський біосферний заповідник НАН України (Юрченко А.П.)
14.	Про всі випадки збільшення загибелі чи захворювання птиці або різкого зниження її продуктивності негайно повідомляються державні органи ветеринарної медицини, які проводять відповідні обстеження та діагностичні дослідження.	Постійно	Власники птиці Органи місцевого самоврядування Користувачі мисливських угідь Чорноморський біосферний заповідник НАН України (Юрченко А.П.)
15.	У зоні спостереження (зоні нагляду) забороняється проведення ярмарків, виставок, базарів чи інших місць скупчення птиці, а також випускати дику птицю, яка розводиться в неволі, для поповнення поголів'я дичини.	До зняття карантину	Власники птиці Органи місцевого самоврядування Користувачі мисливських угідь Чорноморський біосферний заповідник НАН України (Юрченко А.П.) ВП № 1 Скадовського РВП ГУНП в Херсонській області (Войчек О.С.)
16.	Карантинні обмеження знімають при отриманні двох негативних результатів лабораторних досліджень біоматеріалу від дикої та синантропної птиці з інтервалом у 21 день та проведенні відповідних	Після виконання Плапу заходів	ДНШК при Херсонській облдержадміністрації

	ветеринарно-санітарних заходів в особистих селянських господарствах/птахогосподарствах та на прилеглий території.		
--	---	--	--